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1.

(helppo) Olkoon 1 < p < oo ja f : R" — [—o00,00|. Nayti, ettad jos f € L (R"),
f e LL.(R"), kun 1 < ¢ < p. Lokaalisti integroituvalla funktiolla, f € L{ (R"),

tarkoitetaan mitallista funktiota f siten ettd f|x € LI(K) jokaisella kompaktilla
K CR™

(kohtalainen) Todista seuraavat maksimaalifunktiota koskevat viitteet.

(a) f.9 € Lio(R") = M(f +g)(x) < Mf(x) + Mg().

loc

(b) f e LL (R"), A€ R = M(\f)(z) = |\Mf(z) kaikilla z € R".

loc

(c) fe l}(R) % Mf e L. (R)

loc

(kohtalainen) Olkoon o > 0. Funktio f : [a,b] — C on Hélder-jatkuva eksponentilla
o (tai Lipschitz-jatkuva eksponentilla «, tai siis f € C%([a,b]) := C**([a,b]) =
Lip,([a, b]) ) joss on olemassa vakio L; > 0 s.e.

|f(z) = f(y)| < Lylz —y[*

jokaisella x,y € [a,b]. Todista seuraava viite: f € AC([a,b]) ja [ € LP([a,b]),1 <
p<oo= fe€C*a,b]), missi « =1—1/p.

(helpohko) Nayta, ettd fg € AC([a,b]), kun f,g € AC([a,b]). Muotoile ja todista
osittaisintegrointia koskeva tulos (kaava) kiyttamalla tatd tulosta.

(vaikea) Olkoon f Lipschitz-jatkuva funktio, méaritelty R:ssd, Lipschitz-vakiolla L.
Todista, etta
m(f(A)) < Lym(A),

missd m on Lebesguen mitta ja A C R on Lebesgue-mitallinen.



